

# “爱心义拍”善款开始发放

38140元将分给三个车祸致贫家庭

本报12月4日讯 (记者 张焜)从“122全国交通安全日”爱心义拍晚会上募得的38140元，被分给了三个因交通事故而遭遇困难的家庭。4日，潍坊市交警支队交通警察公共关系办公室民警已将两笔善款送到其中两个家庭。

4日上午11点左右，记者跟随民警来到位于奎文区的尹彦涛家中，因事故造成双腿截肢的尹彦涛正躺在床上。交通警察公共关系办公室民警郭诵拿出“爱心义拍”筹来的1万元善款，交到了他手中。

郭诵告诉尹彦涛，善款一共是38140元，被分成了三部分。其

中1万元给了尹彦涛，1万元给了因事故瘫痪在床的李尚敏，剩下的给了因事故失去丈夫、还怀着孩子的王国花。尹彦涛说，谢谢所有好心人，有了这笔钱，今年可以过个安稳年了，孩子的学费等问题也能解决了。

两个人交谈过程中，尹彦涛上幼儿园的儿子因为妈妈不给他买面包吃，眼里一直含着泪。本来已经准备离开的郭诵就跑到附近的一家小卖铺，买了两袋零食，塞给孩子。他告诉孩子，不要老向爸爸妈妈要零食吃，有什么事情可以跟警察叔叔说。

正在一旁的孩子母亲告诉

记者，她不想让儿子从小就养成要这要那的习惯。可被问到“是不是不太方便拿出钱来买零食”时，她笑了笑，没有正面回答。

后来，记者了解到，尹彦涛一家目前每个月的收入仅有800多元，孩子上幼儿园还要花掉300元。一家三口，有时一个月能花的钱只有500元。

4日，交通警察公共关系办公室还赶赴寒亭固堤街道李家沿村，看望了躺在床上几乎没有知觉的李尚敏，送去了1万元钱和爱心人士及企业捐赠的部分营养品。警方预计5日赶赴王国花家，送出另外一笔善款。



38140元被分成了三份。

## 家门前被撞俩月未恢复意识

47岁男子瘫痪在床靠姐弟照顾

刚出家门就被车撞倒，导致至今瘫痪在床对外界刺激失去反应。4日，记者跟随潍坊市交警支队交通警察公共关系办公室民警来到47岁男子李尚敏家。如今还是单身的他只能靠姐姐和弟弟照顾。

4日在固堤街道李家沿村李尚敏家，李尚敏正躺在床上，看着进到自己屋中的人，面无表情，身体没有动作，眼珠也一动不动。他的弟弟李尚政拿着民警转交给李尚敏的1万元善款，放在李尚敏胸前的被子上，贴着李尚敏的耳朵说：

“哥，好心人捐给你1万元钱，这下有了药钱了！”

李尚敏双眼还是直视，没有回应。李尚政说，他哥哥现在几乎听不见声音。

今年10月7日，李尚敏有事出门，刚走到村后的一条路上，就被一辆面包车撞倒在地。当李尚政赶到事故现场时，其哥哥除了呕吐，什么话也说不出来。

“他的左侧头盖骨，一大块都被取了下来。”李尚政用手比划着说，哥哥李尚敏被撞后身上一点外伤都看不出来，却没想到到了医院需要取掉头盖骨治疗。

从那以后，哥哥就一直是这个样子。除了左臂和左腿能动弹外，再没有其它知觉。就连大小便也不能控制，全靠家人们帮忙打扫。

李尚政说，今年哥哥47岁，一直单身，平时靠种地和打工维持生计。如今成了这个样子，已经花费了近8万元钱，这些都是姐姐们和他等亲戚凑的，后来凑不来了就只能借。“现在一天医药费还要近一百元。”李尚政说，哥哥随后还要再安装人造头骨，少说也得4万元。

仅仅靠务农和在劳务市场

打工，李尚政也没有多少收入，而且还要赶到夹子去干活，有时就需要李尚政的妻子帮忙照顾李尚敏。

李尚政的妻子告诉记者，现在，只要用勺子把稀粥送到李尚敏嘴边，他还能够自己喝下。不过大小便失禁有些难办，先开始帮他打扫的时候，也曾恶心的一

时吃不下饭，后来慢慢就习惯了。

交通警察公共关系办公室民警说，一场车祸，受害者的家庭就此被拖垮，而肇事者的家庭也会背负上沉重经济赔偿和心理负担。注意交通安全，真的不能光靠嘴上说说。

本报记者 张焜

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码：3333

9A级品质精装，国际认证安全有保障

## 潍城第一精装豪宅

80-150平湖景准现房 加送1500元/平精装

购房赢液晶  
看房送好礼  
圣诞狂欢月，精彩享不停！



限量  
特惠5套  
享2年无息  
分期付款

● 潍城精英生活区畅想城市未来 ● 800平米运动健身天地活出健康 ● 300平米儿童乐园开心成长每一天 ● 700平米森林广场绿色休闲空间 ● 5000平中央湖景阅湖景悦人生 ● 大型风情商业街尽享便捷生活

恒大集团 EVERGRANDE GROUP

VIP: 0536-5093999

项目地址：潍坊市福寿西街与长松路交汇处西行200米路北

广告相关内容，图片是对项目所作的示意表现，仅供参考。最终以政府有关部门批准的文件、图则为准。内文对项目周围道路规划、环境、交通、公共设施，各种产品及文字介绍，旨在提供相关信息，不意味着本公司对此作出了任何承诺。 山东普云房地产开发有限公司（豫）房预售证第00004623号